

Reditus – Sociedade Gestora de Participações Sociais, S.A.

Sociedade Aberta

Sede: Av. 5 de Outubro, n.º 125, Loja 2, 1050-052 Lisboa
Capital Social de 73.193.455 euros
Matriculada na Conservatória do Registo Comercial de Lisboa

com o número único de matrícula e de pessoa colectiva 500 400 997

Transações de Dirigentes

A Reditus SGPS, S.A., nos termos e para os efeitos do disposto nos artigos 248º-B do Código dos Valores Mobiliários, 14º do Regulamento da Comissão de Mercado de Valores Mobiliários nº 5/2008, 19º do Regulamento (UE) nº 596/2014 do Parlamento Europeu e do Conselho de 16 de abril de 2014, informa ter recebido em 28 de novembro de 2017 da ELAO, SGPS, S.A. a seguinte comunicação que transcreve de seguida:

"Nos termos e para os efeitos do disposto no artigo 248° B do Código dos Valores Mobiliários, vem a ELAO SGPS, S.A., da qual é Presidente do Conselho de Administração o Senhor Eng. José António Gatta, também Administrador da Reditus SGPS, S.A., por este meio comunicar que alienou, em sessões de Bolsa (Euronext Lisbon) de 27 de Novembro de 2017, um total de 11.500 ações representativas do capital social da Reditus SGPS, S.A."

A operação é descriminada pelas seguintes transações:

Dirigente	Transação	Data	Mercado	Quantidade de Ações	Preço Unitário (€)
ELAO SGPS, S.A.	Alienação	27-11-2017	Euronext Lisbon	9.000	0,14
ELAO SGPS, S.A.	Alienação	27-11-2017	Euronext Lisbon	2.500	0,14

"Na sequência da alienação destas 11.500 ações a ELAO, SGPS, SA, que antes detinha 465.883 ações, correspondentes a 3,18% do capital, passou a deter 454.383 ações, correspondentes a 3,10 % do capital social e a 3,16 % dos direitos de voto da Reditus SGPS, S.A..



Dado que o Senhor Eng. José António Gatta não possui quaisquer ações em nome individual passam, assim, a ser-lhe imputados 3,10% do capital social e 3,16% dos direitos de voto da Reditus SGPS, S.A.."

Dirigente	№. de ações	% Capital Social
ELAO SGPS, S.A.	454.383	3,10 %
Total	454.383	3,10 %

Lisboa, 28 de Novembro de 2017.

O Conselho de Administração.



ANEXO Comunicação de Transações sobre ações da Reditus SGPS, S.A.

1	Dados das pessoas com responsabilidades de direção e pessoas estreitamente relacionadas com elas				
a)	Nome	ELAO, SGPS, S.A.			
2	Motivo da notificação				
a)	Cargo/estatuto	Eng José António CL Gatta, Presidente do CA da ELAO SGPS; SA, é Membro do Conselho de Administração da Reditus SGPS, S.A.			
b)	Notificação inicial/alteração	Notificação Inicial			
3	Dados sobre o emitente:				
a)	Nome	Reditus SGPS, S.A.			
b)	LEI	A Reditus SGPS, S.A. ainda não tem disponível este código			
4	Dados da(s) transação(ões):				
a)	Descrição do instrumento financeiro, tipo de instrumento Código de identificação	Ações da Reditus, SGPS, S.A. ISIN: PTRED0AP0010			
b)	Natureza da operação	Alienação			
c)	Preço(s) e volume(s)	0,14 € por acção, 9.000 acções; 0,14 € por acção, 2.500 acções			
d)	Informações agregadas — Volume agregado — Preço	Volume: 11.500 acções e Preço: 0,14 €; Valor € 1.610,00			
e)	Data da operação	2017-11-27; UTC			
f)	Local da operação	EURONEXT LISBON			